

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	19 окт., ЧТ	+5	+15
	20 окт., ПТ	+3	+9
	21 окт., СБ	+2	+9
	22 окт., ВС	+2	+6
	23 окт., ПН	0	+4
	24 окт., ВТ	0	+2
	25 окт., СР	0	+5

Образ Жизни

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причумылья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№42 (986) 19 октября 2023 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

СКАНВОРД

Быть папой – это ответственно

Так считают участники нашего опроса, с которыми мы пообщались накануне Дня отца, отмечавшегося 15 октября



Алексей ШИКШИН:

— У меня двое детей: дочери Элине — 10 лет, сыну Александру — 2 года. Я считаю, что отец важен для обоих: дочь, видя, как папа бережёт и любит маму, в дальнейшем будет выбирать такое же отношение к себе, а сын вообще смотрит на папу во все глаза и во всём подражает. Конечно, девочка ближе к маме, но Элина знает, что, если она мне расскажет какую-то тайну, об этом не узнает никто. Папа всегда служит гарантом безопасности, если у детей возникают какие-то сложные ситуации, я обязательно помогу им решить любую проблему.

На работе я с утра до вечера, но, пока отвожу сына в детский сад, а дочь в школу, обязательно с ними побеседую, вечером спрашиваю, как прошёл день, что нового произошло. Дочери помогаю делать уроки. Занимаемся с ней английским. Воспитание детей — большая ответственность, особенно в нынешнее время. Но каких-то особых трудностей в этом деле я не испытываю. Любим гулять вместе в горсаду. Развлекаемся, веселимся. Семья — это классно!

Опрос недели читайте на стр. 7

ВЫПИСЫВАЙТЕ
газету «Образ Жизни»
на 1-е полугодие
2024 года

Оформить подписку можно в редакции, в почтовых отделениях, у почтальонов



Мясная лавка
ул. Щорса, 35/1

Всегда свежее мясо, готовая продукция, полуфабрикаты!

Постоянным клиентам и пенсионерам скидка 5%*

реклама * подробности у продавцов

МАГАЗИН СПЕКТР

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЦЕМЕНТ 25 кг от 455 р.
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
КОВРОВ (УЗБЕКИСТАН), ЛИНОЛЕУМА, ОБОЕВ

ДОСТАВКА по городу*

ЦЕМЕНТ от 479 руб.

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 51. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00



Открылась автомастерская «У Бороды»

Мелкосрочный ремонт, замена масел, колодок, ремонт подвесок, химчистка салона
АВТОМАСЛА и ФИЛЬТРЫ в наличии

г. Асино, ул. Ленина, 57-б. Тел. 8-983-232-57-30

Работаем БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ

ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ

ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков

г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

Никогда не утихнет материнская боль...

Глава Асиновского района Николай Данильчук передал ордена Мужества матерям Александра Карпова и Егора Кобыхно, погибших при исполнении воинского долга

Николай Александрович старался найти слова утешения, но в такой ситуации это сделать очень трудно. Первой набралась сил рассказать журналистам о своём сыне Егоре Кобыхно Юлия Ивановна Довбня из села Мало-Жирово:

— Егор уже на первом месяце срочной службы принял решение остаться служить в армии по контракту. Я его отговаривала, но сын настоял на своём. Побывал в разных военных командировках, в том числе в Абхазии в качестве миротворца. Потом, поддавшись моим уговорам, попробовал пожить обычной мирной жизнью, но вновь заключил контракт. Перед Новым годом прошёл медицинскую комиссию, вместе с нами встретил 2023 год, а в мае погиб.

О смерти сына Юлия Ивановна узнала... из интернета. 12 мая она собиралась отметить свой день рождения. Егор позвонил 8 мая, пообещал выслать денег. Договорились созвониться завтра-послезавтра.

— Он так и не позвонил. Я подумала: может, какой сюрприз мне приятный готовит, а 11 мая вечером ко мне подошёл младший сын Данька и, протянув мобильный телефон, недоумённо сказал: «Мам, я ничего понять не могу, смотри», — рассказывает женщина. — Вижу в социальных сетях фотогра-



Любовь Александровна Карпова из Асина и Юлия Ивановна Довбня из села Мало-Жирово получили ордена Мужества своих погибших сыновей.

фию моего Егора и его знакомой девушки, а снизу подпись: «Скорбим, помним, любим». У меня сердце оборвалось. Стала звонить своим старшим детям, а они, оказывается, это фото уже видели, но не стали мне говорить.

В свой день рождения Юлия Ивановна поехала в военкомат, но там ответа никакого не дали. Родственники самостоятельно разыскали телефон военной части Егора, но с ними отказались разговаривать.

Сын Любови Александровны Карповой из Асина гораздо старше Егора: на момент гибели Александру было 42 года. Трагедия произошла 19 ноября 2022-го.

Александр Михайлович после окончания срочной службы остался жить в Вологде, создал семью. Когда началась специальная военная операция, не смог остаться дома. «Нужно идти и помогать своим», — объяснил он матери по телефону. 13 сентября прошлого года подписал контракт и уехал на Украину.

— Практически каждый день был со мной на связи, а потом случилась почти неделя перерыва. Выяснилось, что Саша попал в Лиман, где шли ожесточённые бои. Каждую ночь я словно слышала его голос, он всё звал: «Мама, мама». Чувствовала, что случится беда. Тогда сыну удалось вырваться к своим. Потом он рассказал, что из 200 человек спаслись только 11 ребят.

А 3 ноября связь с сыном вновь оборвалась. Любови Александровне удалось поговорить с Сашиним однополчанином — оба были гранатомётчиками. Тот пояснил, что 18 ноября его ранило, а Саня в тот день точно был жив.

По официальным сведениям, Александр Карпов погиб в Макеевке 19 ноября. Семье об этом сообщили 6 декабря: долго пришлось опознавать тело. Попрощалась с сыном Любовь Александровна только 21 декабря.

— Не повезла его в Вологду, пусть будет рядом, где мне доживать свой век. Хотя какая это жизнь без него... — сказала Любовь Александровна и попросила через газету поблагодарить старшего помощника военного комиссара Ольгу Ильиничну Захарову за оказанную помощь и поддержку. — Мы год ждали этот орден, который никак не мог найти нашего героя. И только благодаря неравнодушию этой женщины, её настойчивости нам сегодня передали государственную награду сына.

Это нужно бойцам

Отряду, где служит наш земляк, требуется помощь

В нашу редакцию и к главе Асиновского городского поселения Андрею Костенкову обратилась Ирина А., мама одного из бойцов, попавших под мобилизацию осенью прошлого года и находящегося в зоне СВО. Через родственников её сын (позывной Томич) обращается к землякам с просьбой оказать им гуманитарную помощь. В списке необходимо: спальные, нательные бельё и термобельё, носки, футболки, шапки хаки, лекарства, средства гигиены, газовые горелки «Джетбойл», гибкая подводка к газовым баллонам.

Как объяснил матери сын, за всё это время к ним в отряд ни разу «гуманитарка» не доходила. Скоро зима, и без многих вещей нашим ребятам придётся сложно. Парень очень надеется на адресную посылку, которую помогут доставить им в самое ближайшее время томские волонтеры.

Если есть возможность оказать такую помощь, обращайтесь к волонтерам ДК «Восток», где практически в ежедневном режиме принимают помощь от жителей и формируют посылки в части, где служат томичи. Укажите, кому предназначена посылка: 24 бригада ГРУ, 2-й отряд, группа Жулика.



Путь преградил трактор

В результате ДТП погиб водитель автомобиля

Кадры дорожно-транспортного происшествия, случившегося 12 октября вечером у села Ново-Кусково, облетели все местные паблики: на 8-м километре трассы Асино — Батурино произошло столкновение встречных транспортных средств, в результате которого погиб человек. По имеющейся у нас информации, 63-летний водитель гружённого дровами трактора МТЗ-80, выполняя поворот налево на просёлочную дорогу, не предоставил преимущества проезда автомобилю «ВАЗ-2109». 36-летний водитель легкового автомобиля, житель села Ново-Кусково, от полученных травм скончался на месте происшествия.

Такое же нарушение допустил 14 октября утром на привокзальной площади водитель ВАЗа, следовавшего по второстепенной дороге. В результате произошло столкновение с автомобилем «Тойота-Королла». Никто, к счастью, не пострадал.

* * *

Как сообщили сотрудники Асиновского ГИБДД, в ходе специального профилактического рейда на дорогах Асиновского и Первомайского районов с 14 по 15 октября было выявлено 5 нетрезвых водителей. Трое будут привлечены к административной ответственности, двое — к уголовной, поскольку нарушение у них было повторное.

Хочешь стать поисковиком? Научат!

20 – 22 октября отряд «ЛизаАлерт» проведёт учебные поисково-спасательные работы в городе Асино

Только за неполный 2023 год в «ЛизаАлерт» Томской области поступило 304 заявки на поиск пропавших людей: 247 человек были найдены живыми, 20 погибшими, 13 не найдены до сих пор, и их поиски продолжаются. Чтобы добровольцы могли работать ещё эффективнее, нужны дополнительные силы, поэтому принято решение провести учебные поисково-спасательные работы в районах области.

В Асине открытая встреча с отрядом «ЛизаАлерт» состоится 20 октября в 19:00 на базе Бизнес-инкубатора (ул. Партизанская, 47а), 21 октября в 9:00 в этом же месте стартуют командно-

штабные учения. Опытные поисковики подробно расскажут всем желающим о работе поисково-спасательного отряда, о его структуре и правилах. Участники учений осваивают базовые навыки владения компасом, навигатором и радиостанцией, узнают азы картографии, отработают лесные прочёсы, работу на отклик и научатся правильно эвакуировать пострадавшего.

Регистрация для участников встречи обязательна. Это можно сделать, перейдя по представленному QR-коду.



Женщина с гранатой

В Асиновское лесничество пришла опасная посетительница

В понедельник в социальных сетях появилась аудиозапись: женский голос сообщал о том, что сотрудники полиции оцепили дорогу от ул. Заводской до ул. Довгалюка. Эта информация тут же обросла разными слухами, главным героем которых стала некая женщина с гранатой.

Как удалось выяснить нашей газете, в понедельник в конце рабочего дня в Асиновское лесничество пришла женщина, которая потребовала выделить ей делянку. Специалист объяснила, что быстро это не делается, и попросила подождать. Однако женщина направилась в кабинет к главному лесничему и без всяких объяснений достала гранату, угрожая взрывом. Работники лесничества вызвали полицию.

Насколько нам известно, гражданку вскоре задержали, в её доме был произведён обыск. Граната оказалась учебной и опасности не представляла. Мы надеялись получить комментарий по данному происшествию от пресс-службы УМВД России по Томской области, но к моменту отправки газеты в печать его нам не предоставили, но заверили, что релиз будет опубликован на сайте УМВД.

Какие приоритеты у бюджета?

Социальная политика, национальные проекты, поддержка участников спецоперации и их семей, благоустройство и ремонт дорог – вот приоритетные направления расходов областного бюджета следующего года

На прошлой неделе председатель Законодательной Думы Томской области Оксана Витальевна Козловская побывала с рабочим визитом в Асиновском районе. В программе дня было посещение гимназии №2 и школы №4, где перед началом учебного года завершился капитальный ремонт, и встреча с главой района и депутатами Думы Асиновского района, на которой речь шла об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов.

29 сентября администрация Томской области, можно сказать, досрочно подготовила и передала в облдуму проект бюджета на предстоящие три года. Порядок его рассмотрения определяется областным законом и состоит из нескольких этапов. Первый – это подготовка и рассмотрение документа в первом чтении. Как пояснила Оксана Витальевна, впереди предстоит большая работа: обсуждение проекта на заседаниях комитетов, публичные слушания, согласительная комиссия, и только потом с учётом всех замечаний и предложений главный финансовый документ региона будет рассмотрен во втором чтении. Предварительная дата заседания – 26 декабря.

Пока проект бюджета сформирован без учёта федеральных целевых средств и дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. Он сбалансирован по доходам и расходам – 88,8 млрд рублей, госдолг не превысил максимально

допускаемый Минфином РФ размер. Бюджет сформирован по программно-отраслевому принципу, расходы на финансирование 20 госпрограмм составляют 83,5 млрд рублей.

В расходной части бюджета 2024 года предусмотрено 26 млн рублей на реализацию программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер»; 219,5 млн – на социальную выплату по жилищным сертификатам детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; 323,7 млн рублей – на денежную выплату до 300 тысяч рублей многодетной семье взамен бесплатного земельного участка для улучшения жилищных условий. Напомним, что решение об этой выплате принято областными депутатами на собрании Думы в июне текущего года.

Как отметила Оксана Витальевна, более 60% средств областного бюджета составляют, как и прежде, расходы на социальную сферу: здравоохранение, образование, соцподдержку, культуру и спорт, в том числе на заработную плату бюджетников. Приоритетными остаются вопросы поддержки участников специальной военной операции и их семей. Ещё одно первостепенное расходное обязательство бюджета, благодаря которому в Томской области ремонтируются школы и больницы, строятся спортивные сооружения, дороги, ФАПы, – это реализация национальных проектов.

– Чтобы иметь для этого ещё больше возможностей, уже не первый год Томская область поднимает перед Пра-



Во время своего визита в Асиновский район Оксана Витальевна Козловская посетила Центр детских инициатив школы №4.

вительством РФ и Федеральным Собранием вопрос о несправедливости межбюджетных отношений, – напомнила Оксана Витальевна. – Буквально на прошлой неделе я выступала на парламентских слушаниях в Совете Федерации и привела там следующие цифры: в 2022 году из общего объёма собранных на территории Томской области налогов 78% было перечислено в федеральный бюджет, при этом наша бюджетная обеспеченность ниже среднероссийского уровня. Как итог – высокая долговая нагрузка и торможение развития региона. Мы понимаем, что в сегодняшней

ситуации решение этого вопроса не такое простое, но, на мой взгляд, впервые министр финансов Антон Силуянов достаточно конструктивно отреагировал на наши предложения. Осталось посмотреть, как это будет реализовано на деле. В конце декабря станет известен объём федеральных дотаций, которые будут направлены в нашу область. Важно, чтобы направляемые средства были не только целевыми, а чтобы мы имели возможность использовать их по своему усмотрению исходя из приоритетов развития региона, – подчеркнула в завершение разговора спикер.

Свои работы конкурсанты посвятили учителям

В одной из номинаций областного конкурса «Читаем всей семьёй» победила семья Сушиловых из села Берлинка

Творческие работы на традиционный конкурс Законодательной Думы Томской области, на этот раз посвящённый Году педагога и наставника, прислали 219 семей из 18 муниципальных образований. На выбор предлагалось пять номинаций: «Учитель, которому я благодарен за...», «Разговор с учителем», «Учитель на страницах книг», «Учительские династии», «Наставник – не звание, наставник – призвание». Асиновский район представляли три участника. Дунаевы из Ново-Кускова и Трофимовы из Асины посвятили свои работы учительским династиям своих семей. Максименковы, посещающие библиотеку в микрорайоне ТРЗ, подготовили объёмный исследовательский труд об учителях на страницах книг.

Из Первомайского района на областной конкурс были отправлены две работы: из села Ежи и из Улу-Юла. Алина Булгакова рассказала об учителе, которому она благодарна, а Анастасия Карбовская – о своей педагогической династии, которую сама мечтает пополнить.

Зырянский район представляли три читающих семьи: из посёлка Причулымский – Анненковы, из Чердат – Рыжовы-Котовы, из Берлинки – Сушиловы. В семье Анненковых мама Татьяна Сергеевна – учитель начальных классов, дочь Полина учится в педагогическом колледже, сын Александр, ещё ученик, пишет стихи и участвует в литературном конкурсе «Волшебное перо». Анненковы подготовили работу в номинации «Учитель, которому я благодарен за...». Семья Рыжовых-Котовых сложила весь педагогический стаж своих родных, и у них получилось более шести столетий. Об этом можно прочитать в их конкурсной работе.

Каждая из конкурсных работ наших земляков по-своему интересна, но поздравления с победой будут принимать только Сушиловы, давние читатели Берлинской библиотеки. Глава семьи Николай Михайлович и его супруга Елена Анатольевна – ветераны педагогического труда, их дети Юлия и Геннадий пошли по их стопам. В своей семейной работе супруги Сушиловы рассказали о том, как стали наставниками и для своих детей, и для учеников. Она признана лучшей в номинации «Наставник – не звание, наставник – призвание». Награждение состоится в Томске в конце октября. Победителям будут вручены дипломы от Законодательной Думы Томской области и ценные подарки, а все семьи, прошедшие во второй этап конкурса, но не ставшие победителями, получают сертификаты участников.

Дел дорожных мастера

Поздравления с Днём работников дорожного хозяйства принимали сотрудники Южного филиала областного ДРСУ

Торжественное собрание дорожников как обычно прошло перед началом трудового дня. Искренние слова благодарности и поздравлений они принимали от главы Асиновского района Николая Данильчука, его заместителя Евгения Самодурова и главного инженера Южного филиала ДРСУ Максима Заседателяева. На церемонии награждения были вручены грамоты и благодарственные письма. За многолетний добросовестный труд администрация Томской области поощрила главного бухгалтера Наталью Иванову, инженера-диспетчера Ольгу Романевич; ОГКУ «Управление автомобильных дорог Томской области» отметило водителя Алексея Кошаренко, мастера Никиту Полежаева, дорожного рабочего Александра Карих, весовщика Сергея Гринкевича, бухгалтера Татьяну Камелину. От ГУП ТО «Областное ДРСУ» почётные грамоты и благодарности вручены слесарю Сергею Кротову, асфальтобетонщику-варильщику Ивану Коломину, секретарю Юлии Малушко, водителям Юрию Фролову, Олегу Седину,

Алексею Разманову, Вячеславу Краснощёкову, асфальтобетонщику-варильщику Геннадию Быкову. Грамотами администрации Асиновского района и Совета Асиновского городского поселения отмечены машинист-укладчик асфальтобетона Юрий Данилов и электрогазосварщик Геннадий Козионов, водители Сергей Краснощёков, Виталий Киселёв, Александр Денищук, дорожный рабочий Андрей Левчук. Ещё десять сотрудников были отмечены почётными грамотами Южного филиала ГУП ТО «Областное ДРСУ».

Особые слова благодарности звучали в этот день в честь ветеранов отрасли, посвятивших выбранному делу всю свою жизнь. Более 30 лет трудового стажа – у Геннадия Быкова, Виктора Глушакова, Сергея Гринкевича, Владимира Иванова, Виктора Исакова, Леонида Коврижных, Сергея Мазенова, Александра Сячина, Алексея Ткачёва, Геннадия Тонких. В организации трудятся династии Фроловых, Крутовых, Кошаренко. Их общий трудовой стаж составляет 181 год.

Первыми в Сибири

17 октября аграрии Томской области завершили уборку зерновых и зернобобовых культур, опередив соседние регионы

По предварительным данным, аграрии региона намолотили 362,8 тысячи тонн зерновых и зернобобовых при средней урожайности 22,1 центнера с гектара. Урожайность рапса – 19,5 центнера с гектара, всего намолочено 48,5 тысячи тонн с 24,8 тысячи гектаров. В целом томские хозяйства убрали 49,8 тысячи тонн масличных культур при средней урожайности 19,2 центнера с гектара. Как сообщается на сайте департамента развития сельских территорий, показателей прошлого года не удалось достичь из-за аномальной жары весной и засухи летом, но по урожайности мы стали третьими среди регионов Сибирского федерального округа.

Сельхозпредприятия Асиновского района сумели завершить уборочную кампанию 12 октября. Намолот зерновых и зернобобовых культур составил 24,4 тысячи тонн при средней урожайности 22,8 центнера с гектара. По урожайности зерновых мы на четвёртом месте в области, Зырянский район – на втором. Как отметили специалисты отдела АПК, лучшая урожайность – в ООО «Сибирское молоко», где средний показатель составил 31,5 центнера с гектара. На отдельных полях этого предприятия прекрасно показала себя пшеница сорта Ликамеро – 46,5 центнера с гектара и овёс Авеню – 42,3 центнера с гектара.

Рапса в районе намолочено около 3 тыс. тонн, урожайность выше средних областных показателей – 20,6 центнера с гектара.

Если аист заблудился...

«7 октября 2014 года добрый аист наконец-то принёс нам нашу Настеньку», – с этих слов начиналась презентация семьи Пулиший из села Зырянского, ставшей победителем конкурса приёмных семей «Подарим тепло детям» в номинации «Семья – хранительница традиций»

Екатерина КОРЗИК

Несмотря на то, что после финала прошло уже несколько недель, пережитые эмоции до сих пор их не отпускают. Гулия Зайнетдиновна и Настя (папы, как это часто бывает, не окзалось дома, потому что Александр Александрович работает на вахте) наперебой рассказывали мне, как вечерами бегали на репетиции, как активно им помогали в подготовке программы их родственники и работники культуры, как все страшно волновались, поднявшись на сцену, и как растрогались, услышав, что стали победителями. Как потом несколько дней не смолкали в их доме телефоны, потому что односельчане, знакомые и друзья спешили поздравить, и как распаковывали многочисленные подарки, среди которых – настенные часы, теперь мерно отбивающие дальнейший ход жизни семьи со своими ценностями и традициями.

Нашли свою «Алёнку»

– Как же получилось так, что заплутавший где-то аист не сразу принёс Настеньку нужным родителям? – спросила я у Гулии Пулиший под тихое тиканье тех самых «победных» часов с логотипом конкурса.

– Так случилось, что родить собственных детей не удалось, а взять приёмных я долго не решалась... До 42 лет, – отвечает Гулия. – Как-то вечером смотрели с мужем телевизор, и на экране стали показывать Алёнку, для которой искали приёмных родителей. Неожиданно для самой себя спросила у супруга: «А может, мы себе Алёнку возьмём?» Сошлись на том, что за пять минут такие вопросы не решаются, и нужно подумать.

Подумали... Сходили в отдел опеки, прошли школу приёмных родителей, начали делать пристройку к дому, чтобы организовать комнату для будущего малыша, а потом поехали в дом малютки. Ещё до этого момента будущим родителям показали фотографию Настеньки, которой на тот момент было 2,5 года.

– Увидев её при встрече, сразу поняла: это мой ребёнок, – вспоминает события девятилетней давности Гулия Зайнетдиновна. – Помню, как пошла с ней гулять, как я ей читала книжку и украинской угощала конфетами, которые нам строго-настрого запретили привозить. Потом наконец-то разрешили забрать ребёнка домой, а она простыла, поднялась температура. Нас уговаривали подождать с переездом, а я уже не могла, не хотела. Всё время боялась сделать что-то не так. Первые дни провела буквально на телефоне. «Мне кажется, она плохо ест...», «Мне кажется, она плохо спит», – паниковала я, но опытные наставники успокоили: «Всё пройдёт. Всё у вас получится».

Гулия знала, что есть много примеров, когда приёмные дети от других людей узнают, что они неродные, и испытывают огромный стресс. Поэтому сама всё решила рассказать Насте перед школой.

– Был вечер, мы лежали обнявшись на диване, и я стала рассказывать Насте сказку о том, что её родила другая тётя, но увидела, что это не её девочка, и ушла. А мы пришли к своей самой красивой малышке с кудрявыми волосами и глазками-сморозинками и забрали её к себе. Несколько дней подряд Настя просила меня пересказать ей эту сказку: «Ну, расскажи ещё раз, как от счас-



У Гулии уже девять лет есть дочка Настя, а у Насти – мама.

тья забилось твоё сердечко, когда ты меня в первый раз увидела. Как ты подумала, что я самая прекрасная девочка на свете! А как папа первый раз взял меня на ручки? А как я очень всем понравилась: и бабушке, и дедушке, и тётё, и двоюродным сёстрам?»

Родня и карате

У Пулиший большая и дружная родня, которая всегда старается держаться вместе. Вместе сажают и убирают картошку, ошипывают по осени кур, квасят капусту, отмечают большие и маленькие праздники и просто ходят друг к другу в гости. Всё это их общие традиции, поэтому племянница Алия со своими тремя ребятишками поддержала свою неопубликованную и скромную тётю, кассира в местном ЖКХ, выступив на конкурсе одной большой и дружной командой.

– Для меня эти минуты прошли как во сне, – вспоминает Гулия. – Больше всего боялась подвести наших сотрудников отдела опеки, которые предложили принять участие в этом конкурсе. Я долго отказывалась, ведь по сути в нашей семье нет ничего необычного. Вот асиновские Бельские – другое дело. Столько приёмных детей – и все артисты!

– А чем ты занимаешься? – поинтересовалась я у Насти.

– Карате, – удивила она. – Мама сначала хотела, чтобы я занималась танцами или пением, как все девочки, но выяснилось, что хорошего слуха у меня нет, чувства ритма – тоже, а просто так, без достижений, я заниматься не хочу, вот и попросила отдать меня на карате. Пока она думала, я сама пришла к тренеру и сказала: «Я хочу к вам!» У меня уже четыре медали, правда, пока

только за вторые и третьи места, но я обязательно стану чемпионкой. Чтобы получить первый пояс, нужно съездить на крупные соревнования, к которым я уже готовлюсь.

– А как у тебя дела с учёбой? – спрашиваю я у пятиклассницы.

За Настю ответила мама: «Трудности с учёбой есть, но мы стараемся положение исправить».

Не всё даётся сразу

Очень стараются, ведь до трёх лет Настя не разговаривала и имела проблемы со здоровьем. Пришлось приёмной маме побегать по врачам.

– Лекарствами не всё можно вылечить, поэтому стали заниматься с логопедом, дефектологом, а больше само-

стоятельно. Вот идём гулять или в магазин и всю дорогу вместе с Настей тщательно по слогам проговариваем: на диване, под диваном, машина, собака, пульт... Кстати, это первое слово, произнесённое дочкой, – вспоминает Гулия. – Потом стали учить и произносить вслух скороговорки, четверостишия. Ещё мне посоветовали развивать у ребёнка мелкую моторику. Специальные игрушки Настю не заинтересовали, а вот лепка картин и поделок из теста захватила так, что было не оторвать, причём вместе с мамой. Чтобы нас не отвлекать от творчества, папа даже готовку ужинов на себя взял. Сделали очень много поделок, большинство раздали, но кое-что оставили и взяли с собой на конкурс. Членам жюри наши изделия очень понравились.

В детской, помимо поделок и спортивных кубков, есть большой фото-портрет ещё совсем маленькой Насти и её приёмной мамы. Перехватив мой заинтересованный взгляд, девочка объяснила: «А это папа сделал. Наверное, именно такой принёс меня им заплутавший аист».

Настя очень любит своих приёмных родителей и большую родню, которая не делит детей на своих и чужих.

– Мы вместе ездим в новосибирский зоопарк и аквапарк, на речку, в лес за грибами, а ещё все поддерживают меня в моём увлечении спортом.

– Тебя поддерживают, а ты маму? – спрашиваю я.

– Конечно! – отвечает Настя, особенно, когда папа на вахте.

И это правда. Было видно, что девочка уже умеет встречать гостей: сама разрезала нам торт, разлила по кружкам чай, а когда случайно пролила воду на пол, без всякой подсказки побежала за шваброй.

– Недавно я приболела, так Настя взяла на себя основные хлопоты по дому, а я смотрела на неё и тихо радовалась: помощница растёт, – хвалит Гулия девочку, с которой они, кстати, похожи. И не только потому что обе – татарки с густыми чёрными волосами и карими глазами, а потому что в их семье главная традиция – поддерживать и любить друг друга.



Слёзы Настеньки теперь льются только от счастья. А это счастье – узнать, что ты с любимой семьёй победила в областном конкурсе «Подарим тепло детям».



Отсканируйте QR-код и перейдите по ссылке, чтобы посмотреть другие фото с праздника.

На встречу в библиотеку пришли ветераны: Галина Васильевна Гайдукова, Ольга Владимировна Кузьмина и Любовь Коминтерновна Першина.

Читатели – главная ценность

70 лет библиотека-филиал №2 прививает любовь к книге своим посетителям

Вчера в библиотеке по случаю её юбилея состоялся праздник, на который пришли её постоянные читатели и друзья, ветераны библиотечного дела, в разные годы работавшие в филиале, официальные лица. Библиотекарей и читателей поздравили с юбилеем главы района и города Николай Данильчук и Андрей Костенков, начальник управления культуры, спорта и молодёжи Сергей Ефименко, заместитель директора МБУ «АМЦБС» Людмила Голубева, директор Центра социальной помощи семье и детям Наталья Михайлова, руководитель Асиновской районной организации инвалидов Светлана Симакова. Прозвучали творческие поздравления от детских садов «Радуга», «Рыбка», школы №1, районной организации инвалидов и от читателей библиотеки. Поздравления принимал маленький коллектив культурного учреждения во главе с С.П.Катанаровой, который старается сохранить каждого своего читателя.

Дорогими гостями юбилея стали ветераны библиотеки: Ольга Владимировна Кузьмина, Любовь Коминтерновна Першина, Галина Васильевна Гайдукова. Они вспомнили, в каких условиях работали десятилетия назад, и порадовались тому, что после ремонта библиотека кардинально изменила свой облик и пополнила фонды, которые теперь способны удовлетворить вкусы самых взыскательных читателей. Праздничное мероприятие прошло в душевной и неформальной обстановке. Добрые отношения с читателями – давняя традиция этой библиотеки, 70 лет передаваемая от одного поколения библиотекарей другим.

В библиотеке нашли любовь к профессии

Ольга КУЗЬМИНА

Библиотека в микрорайоне Гора была открыта в 1953 году. Занимала она одну большую комнату в жилом бараке. Книжный фонд составлял 1719 экземпляров, которыми сначала пользовались 83 читателя.

В 1956 году библиотеку перевели в другое здание площадью 60 квадратных метров. Это был так называемый щитовой дом на две квартиры, одну из которых и заняли под книжные и периодические издания. Заведовала этим библиотечным «царством» Наталья Николаевна Ульяновская со своей помощницей – библиотекарем Галиной Михайловной Евглевской.

В 1962 году Ульяновскую (видимо, в связи с отъездом, потому что больше Наталья Николаевна в библиотечных архивах не упоминается) сменила Зиновия Михайловна Настас, которая периодически работала и с Г.М.Евглевской, и со ставшими впоследствии, как и она, ветеранами библиотечного дела С.Е.Кузьмичевой, Н.Я.Шиховцевой, В.В.Попок.

В микрорайоне Гора в те годы было открыто два профессионально-технических училища и средняя школа №1. Поэтому городская библиотека №1 вела активную работу с молодёжью, и в результате в августе 1968 года ей был присвоен статус юношеской. В 1976 году она вошла в состав Асиновской централизованной библиотечной системы как филиал №2 с тем же приоритетным направлением работы. Возглавила его 22-летний молодой специалист Людмила Владимировна Иванцова.

В то время мне самой премудрости библиотечного дела только предстояло узнать. Ровно через год после создания ЦБС, в октябре 1977-го, я стояла перед строгим директором библиотечной системы Розой Семёновной Николаевой и просила принять меня на работу, аргументировав своё желание стать библиотекарем тем, что очень люблю читать.

— Чтоб стать библиотекарем, учиться надо, — усмехнулась она. — Поступишь для начала в культпросветучилище на библиотечное отделение, тогда и поговорим.

Я поступила и пошла работать в юношескую библиотеку, то есть городской филиал №2. Думаю, правильно сделала, что стала учиться заочно, потому что без практических знаний трудно дают-



Людмила Иванцова и Ольга Кузьмина работали в библиотеке в конце 70-х годов.

ся такие, например, предметы, как «Работа с читателями», «Фонды и каталоги», «Классификация литературы», «Библиография» и другие.

С первых дней Людмила Иванцова учила меня профессии. Она хоть и моя ровесница, а уже успела получить среднее специальное образование и поступить в Кемеровский институт культуры. Трудно мне было, когда она на сессии уезжала: наплыв студентов училищ и старшеклассников школы №1 был большой, а я ещё не совсем в фонде ориентировалась и классификацию книг плохо знала, поэтому не сразу могла найти литературу, допустим, по естественным наукам или профильную. У Людмилы я училась проводить массовые мероприятия. Она умела зажечь аудиторию. Сейчас мы, бывшая советская молодёжь, не без иронии вспоминаем идеологическую направленность любых публичных выступлений, на которых обязательным было упоминание важной роли КПСС и вождей революции в нашей жизни. А тогда мы искренне в это верили. Иванцова, к примеру, могла так интересно изложить факты биографии Ленина учащимся ПТУ, что они очень внимательно слушали, а потом ещё и вопросы начинали задавать.

Зачастую мы готовили мероприятия для большой аудитории, ведь рядом находился кинотеатр «Авангард». Перед началом киносеанса делали обзоры новой литературы или периодики, а также проводили тематические

беседы. Работали мы в неотапливаемом помещении: почему-то здание не было подключено к отопительной системе находившегося рядом учебного корпуса ПТУ. В маленькой комнатухе, служившей нам кухней, зимой топили печку и периодически грелись. Но нам и в голову не приходило жаловаться. Главное, чтобы число читателей прибавлялось и все они были довольны обслуживанием.

Литература в филиале была в основном общественно-политическая и специальная, соответствующая профилю образования, получаемому в училищах, а для жителей микрорайона и учащихся школ предлагалась классика и произведения советских писателей о «буднях великих строек» и борьбе за урожай. Зато, видимо, благодаря вкусам прежних библиотекарей, была сформирована большая подборка книг и альбомов по искусству. В едином каталоге ЦБС это было отражено, поэтому читателей, интересующихся живописью, отправляли к нам. Любители детективов, приключений и фантастики записывались в очередь. И всё равно в понедельник и вторник, как правило, был такой наплыв, что не передохнуть. Ведь не в каждом доме имелся телевизор, и поэтому чтение у советских людей было на первом месте.

Как мы доставляли книги из отдела комплектования центральной библиотеки, тоже «отдельная песня». Почему-то редко литературу привозили на библиотечном транспорте, и зачас-



С.Н.Ульяновской и Г.М.Евглевской начиналась история библиотеки-филиала №2.

тую мы сами нагружались так называемыми «связками» и везли их в автобусах, ходивших по городу с непостоянным графиком. Зимой было проще, потому что выручали санки. По снежку да по морозцу мы, молодые и спорые, везли через горсад, железнодорожную линию, а потом по улице Тельмана ещё непознанное и неизведанное. В библиотеке, не дав согреться бумаге, торопливо развязывали стопки книг, с жадностью вдыхали свежий запах типографской краски и откладывали себе литературу для прочтения в первую очередь.

В сентябре 1980 года библиотека переехала на первый этаж нового жилого дома на Тельмана, 38, где под неё было переоборудовано несколько квартир. Площадь библиотеки не толькократно увеличилась, но и появилась возможность проводить мероприятия непосредственно в помещении, а читателям заниматься в читальном зале.

Так мы и росли профессионально рядом много лет: Людмила Владимировна Иванцова в 1984 году стала директором ЦБС и руководила ею 14 лет, я была заведующей отделом обслуживания центральной библиотеки, а потом при создании библиотечно-эстетического центра возглавила отдел проведения массовых мероприятий и досуга.

Но библиотека-филиал №2 навсегда осталась родной для нас. Можно сказать, из её стен мы вышли в большую жизнь, нашли любимую профессию, а главное, обрели любовь к книге и читателю.

Быть папой – это ответственно

(Окончание. Начало на 1-й стр.)



Кирилл ДАВИДЕНКО:

— У меня двое детей: Диме — 12 лет, Вике — 5. Важнейшей своей обязанностью считаю заботу о материальном благополучии семьи. Показываю пример трудолюбия. Если нужно помочь в организации мероприятия, что-то соорудить для детского сада, никогда не отказываюсь.

Сын у меня достаточно самостоятельный и не очень любит, когда я вмешиваюсь в его дела, но, тем не менее, я всегда интересуюсь его отношениями со сверстниками, поддерживаю его инициативу. Как-то Дима предложил провести квест для мамы на день рождения, я подключился, и мы с детьми устроили приключение по поиску подарка. Мама была очень рада. Обязательно хожу на родитель-

ские собрания и в детском саду, и в школе, чтобы быть в курсе всех событий, знать, чем занимаются дети. Вика ещё маленькая, и я с ней люблю поиграть, наша любимая игра — в магазин, а с Димой больше занимаемся мужскими делами, ездим на рыбалку или на охоту. Всей семьёй ходим в бассейн. Слежу за тем, чтобы дети были вежливыми, воспитанными, не имели вредных привычек.

Родители должны способствовать достижениям детей. Если нужно куда-то поехать на конкурс или на соревнования, всегда найду возможность свозить и сына, и дочь. При поддержке родителей дети более успешны.

Я работаю в 17-й пожарно-спасательной части города Асино командиром отделения и активно прививаю своим детям навыки поведения на пожаре. Всегда готов рассказать о работе пожарных другим детям.



Евгений ИВАНОВ:

— У меня сынок ещё маленький, ему только 1 год 11 месяцев, но уже сейчас папа для него многое значит. Стараюсь отдавать ребёнку всё своё свободное время, которого, к сожалению, очень мало. Я работаю педагогом дополнительного образования в ЦТДМ, домой прихожу поздно. Максим всегда очень ждёт меня, как только я захожу в дверь, бежит ко мне, бросив все свои дела, и мы с ним обнимаемся. Потом берёт меня за руку и показывает, что сделал за день. Вечером мы гуляем всей семьёй или ездим в гости к бабушке с дедушкой. Сейчас у него такой возраст, что ему всё интересно, малыш только познаёт мир. Я отвечаю на его вопросы и учу с ним слова.

Конечно, так как я занят почти весь день на работе, мама больше понимает

ребёнка, и некоторые моменты меня ставят в тупик, но я стараюсь как можно больше с ним общаться.



Алексей НАУМЕНКО:

— Отец — это, безусловно, пример для сына, поэтому, чтобы что-то требовать от ребёнка, нужно самому быть образцом правильного поведения. Я веду трезвый образ жизни, прививаю десятилетнему сыну Ивану такие качества, как честность и порядочность, любовь и уважение к семье, семейным традициям, к старшему поколению. Хочу, чтобы сын вырос настоящим мужчиной, был здоровым и сильным. Уже в четыре года я привёл его в ВСК «Десант». Шесть лет занимаемся с ним вместе.

У нас полное взаимопонимание, мы часто разговариваем, проводим много времени вместе, ездим на рыбалку. Порой сын понимает меня без слов, только по одному взгляду. Относится ко мне с участием, если замечает, что я чем-то расстроен или приболел. Я тоже чувствую по интонации, по

голосу, когда у него что-то случилось. Прошу его рассказать, что произошло, ведь вместе всегда легче решить любую проблему. Между нами установилось доверие. Если сын просит хранить какой-нибудь секрет, я никому не скажу. Мой отец тоже является для меня образцом мужчины. Я вырос в хорошей, дружной семье, мы часто выезжали на отдых, на рыбалку. Отец поддерживал меня и интересовался делами. Конечно, бывали незначительные конфликты в период моего переходного возраста, но мы всегда очень быстро находили компромисс, и в какие-то серьёзные ссоры это никогда не превращалось.

Михаил АЛЕЙНИКОВ:

— Наша Олеся в этом году пошла в первый класс. В школе ей очень нравится, и меня это радует. Счастлив, что у меня есть дочь. Нравится наблюдать, как растёт и развивается ребёнок, и осознавать, что есть для кого жить. Олеся — умница не по годам и очень меня понимает. Видит, когда мне грустно, подойдёт и обнимет. Очень экономная и не капризная. Если я в магазине говорю ей: «Выбирай, что хочешь», она отвечает: «Папа, у меня всё есть, мне ничего не надо».

Работаю в кафе «Долина» с 8 утра до 8 вечера, выходные по скользящему графику, но как только появляется свободное время, всегда проводим его вместе всей семьёй. Летом обязательно ездим на речку, а зимой катаемся с горки. Считаю, что отец для ребёнка должен быть авторитетом. Олеся всегда ко мне прислушивается. Бывает, обидится, но ненадолго. Конечно, мои дела её не очень привлекают, но я и не настаиваю, чтобы она принимала в них участие: пусть с мамой вышивает, а не со мной дрова таскает. А вот совместные творческие поделки, раскраски, поездки за грибами интересны и ей, и мне. Я поддерживаю все увлечения дочки: она любит заниматься танцами, снимает разнообразные видео. Горжусь её успехами, она молодец!



Опрос провела Алевтина АКИМОВА.

Душистое растение	И позорный, и фонарный	Золотой объект поисков Доцента	Сигнал Барабашки	Этап в развитии	Главная река России	Одна из костей скелета	Буйвол из Красной книги	Родина поручика из анекдотов	
Яхта капитана Врунгеля	Обращение к Богу	Художество Деда Мороза	Поккупка Мухи-Цокотухи	Ярка	Запрет	Большая комната	Домушник	Африканский картофель	
Орган зрения	Стоглазый пастух Ио	Река у стен Ватикана	Фигурное дерево	Жертва казино	Прицеп к локомотиву	Любитель казино	Пионерское собрание	И крапчатый, и названный	
Лекарство от злобы	Макياج актёра	Немецкие гуси	Одежда военных	Парусник-голландец	Плакат-анонс	Свод правил корпорации	Сверло	Земельная мера	
Родина инков	Огуречная трава	Светский прием	Парадный сюртук	Дуэт сестер	Река в Польше, приток Вислы	Сыр с плесенью	Ширина наоборота	Олений мох	
ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД от 12.10.2023 г.		Малая ария	Первые авиаторы	Сыр с плесенью	И донный осадок, и марка самолета				
По горизонтали: Забег. Бибоп. Маркиза. Олев. Ананас. Клавиатура. Ранг. Около. Вро. Оля. Каскад. Догма. Глушь. Наска. Акри. Бард. Обсидиан. Удав. Марс. Трал. Хаапасало. Дроги. Алниси. Орок. Аск. Авиадесант.		Мера веса	С этого завода был Саша	Соль урана					
По вертикали: Яков. Взвар. Бола. Гаврош. Башня. Боа. Плакса. Микадо. Салак. Оригинал. Ноан. Нокс. Сода. Ангоб. Ива. Толки. Альбатрос. Улус. Адрас. Рама. Аврора. Деликт. Оаха. Сеанс. Рога. Агон. Ала. Пик. Сиа.		100 ньютонов	Моль, тля (устар.)	Гарантия по векселю					

К вам едет автоклуб!

На протяжении прошлой недели он побывал с концертами в нескольких сёлах района

В июле этого года в рамках национального проекта «Культура» у Асиновского района появился клуб на колёсах стоимостью почти 8 миллионов рублей, способный добраться до самого удалённого населённого пункта.

— С помощью автоклуба можно провести концерт, устроить кинопоказ. Специализированный автомобиль оснащён световым, звуковым и видеооборудованием, дизель-генератором и легко трансформируется в полноценную концертную площадку. Все эти преимущества позволяют организовать сцену практически в любом месте. В первую очередь мы поехали в наиболее удалённые от райцентра сёла, и туда, где от-

сутствуют культурно-досуговые учреждения, — говорит директор Межпоселенческого центра народного творчества и культурно-спортивной деятельности Асиновского района Антон Подгорнов.

Подготовленная программа включала в себя выступления солистов ГДК «Восток» и развлекательные паузы.

— Мы заранее связались с главами сельских поселений, чтобы согласовать более удобное время и место проведения встреч, поэтому в назначенный час нас уже ждали, — рассказывает режиссёр Полина Савенкова.

Первыми автоклуб встречали жители деревни Первопашенск. Ребятам и взрослые с удовольствием участвовали



в викторинах, подпевали знакомые им песни и танцевали. Особый восторг вызвало выступление Буяна Ундуна, в исполнении которого звучали горловые песни на тувинском языке. «Такое для нас в диковинку, да и вообще все артисты молодцы», — делились впечатлениями благодарные зрители.

Следующей стала поездка в Тихомировку. Деревушка небольшая, всего одна улица. Из развлечений — только посещение магазина. Около него и решено было расположиться. Пока специалисты подготавливали сцену и аппаратуру к выступлению, собравшиеся с любопытством следили за процессом. А когда зазвучала открывавшая концертную программу песня «Мы к вам заехали на час...» в исполнении Евгения Иванова, зрители стали собираться активнее. На протяжении всего часа дети и взрослые не сходили с танцпола.

— Хотелось бы, чтобы почаще нам устраивали такие праздники, — обратилась с просьбой к организаторам одна

Особый восторг вызвало выступление Буяна Ундуна, в исполнении которого звучали горловые песни на тувинском языке.

из жительниц. — Я раньше работала здесь в клубе, потом его закрыли, и с тех пор никаких мероприятий у нас не бывает.

В списке отдалённых мест оказались деревни: Нижние Соколы, Моисеевка, Латат. Везде артистов принимали с благодарностью и просьбами приезжать почаще. А для жительницы Нижних Соколов, у которой был день рождения, концерт, по её признанию, стал настоящим подарком к такому событию. Неожиданный сюрприз ждал и жителя Феокистовки. По случаю юбилея односельчанина соседи попросили исполнить для него песню.

Следующий гастрольный тур планируется на весну 2024 года. Также автоклуб будет использоваться в черте города для проведения выездных мероприятий по микрорайонам.



После концерта тихомировцы, у которых нет своего клуба, просили гостей приезжать к ним почаще.

И в старости можно жить в радости

В этом можно было убедиться на четвёртом районном фестивале народного творчества людей старшего поколения «Живите в радости»

Фестиваль, собравший в этом году более ста участников, проходил по нескольким направлениям: вокальное искусство, инструментальное исполнение, художественное слово, декоративно-прикладное творчество, хореография, художественная фотография. Начало мероприятию положила выставка, размещённая при входе в зрительный зал, где можно было увидеть работы в технике бисероплетения, алмазной мозаики, лоскутного шитья, а также сувенирные изделия, бижутерию, разные аксессуары и т.д.

С приветственным словом выступила заместитель председателя районного совета ветеранов Светлана Павловна Мазаник, пожелавшая и участникам фестиваля, и зрителям доброго здоровья и активного образа жизни. Открыли концертную программу представители Ново-Кусковского сельского поселения: трио «Гармония», ансамбль «Селяночка», вокальная группа «Родные напевы» и солистка Надежда Костылева.

От Больше-Дороховского сельского поселения выступал гармонист Николай Егорович Черепанов, исполнивший песню под собственный аккомпанемент. В тот день он впервые вышел на большую сцену, и дебют прошёл удачно. «Для меня песня — это бальзам для души, — поделился он своими эмоциями. — Фестиваль мне очень понравился». В программе большедороховцев принимали участие и уже знакомые зрителям ис-

полнители: семейный дуэт Нины Михайловны Братушкиной и Василия Васильевича Каланжова, солистка Галина Курганова.

Ягодное поселение представляли участницы вокальной группы «Сударушка», дуэт Валентины Семенчук и Людмилы Самсоновой, самодеятельный поэт Ольга Носкова, солистка Виктория Немытских. В концертном блоке Новиковского поселения прозвучали песни в исполнении дуэта Галины Толбановой и Галины Василевской, вокальной группы «Поющие сердца» с аккомпаниатором

В.Толбановым. Шквал аплодисментов сорвали новониколаевцы. Александр Агафонов прочитал стихи собственного сочинения. Ольга Котоногова под аккомпанемент Сергея Барминского исполнила песню «Голубая ночь».

Разбавил вокальные выступления асиновский хореографический коллектив «Радость» студии «Территория танца» (рук. О.Баева). Зрители с восхищением наблюдали за каждым движением женщин и удивлялись их творческому энтузиазму! Порадовали своими номерами народный хор «Ветеран», со-

листы Вера Молчанова, Елена Кучина, Сергей Маслов, вокальная группа «Хорошее настроение», члены Асиновского общества инвалидов, которые и песни пели, и стихи читали.

Фестиваль получился замечательный. Удовольствие испытали и зрители, и сами артисты. Все сельские поселения и отдельные участники награждены дипломами.

Материалы полосы подготовила
Евгения ЕРОШЕНКО



Все сельские поселения и отдельные участники награждены дипломами.

С юбилеем!

Дорогая **Вера Ивановна МАК-СИМЕНКО!** Наша любимая мама, бабушка, прабабушка, сестра и сватья! 80 — путь нелёгкий, долгий, Время внуков, правнуков, детей. В этом мире ты не одинока, Улыбайся в этот юбилей. Пусть здоровье твоё Будет крепким, Пусть ласкает солнышко теплом, Пусть родные, близкие и дети Наполняют радостью твой дом! Знай, мы всегда будем рядом.



Дочь Елена, внучка Вера, внуки: Роман и Вера (г. Томск), Александр и Инесса (Грузия), Антон (г. Санкт-Петербург), Антонина и Александр и правнучка Алиса (г. Бобров), правнучка Эвелина (г. Воронеж); дочь Тамара и зять Игорь (Беларусь), сестра Галина (г. Томск), сестра Валентина (г. Курск), сваты Татьяна и Олег Ольшевские (г. Асино).

* * *



Поздравляем с юбилеем **Евгения Фёдоровича СУПОНИНА!** Прекрасный Возраст — Пятьдесят! Спешим поздравить С днём рождения, Здоровья, счастья пожелать, Хорошего лишь настроения. Чтобы достаток в доме был, Всегда друзья лишь окружали,

Чтоб был ты вечно молодым, Легко и просто целей достигал. И пусть огонь в глазах твоих Ни на минуту не погаснет. У тебя сегодня юбилей, И жизнь как никогда прекрасна!

Типсины, Климентенко, Кубасовы, Г.Карнаухова (г. Томск).

Отзывчивость и доброта делают жизнь лучше

Творить добро — естественно и необходимо. В России благотворительность ценилась всегда! Великодушие, отзывчивость и доброта делают жизнь лучше.

Совет ветеранов Ново-Кусковского сельского поселения выражает благодарность предпринимателям **И.И.ИВАНОВУ, Г.Н.КОЦАБА, Л.М.КРЮЧКОВУ, Н.В.ПОПОВУ, А.Н.РОЗГИНУ** за оказанную спонсорскую помощь в проведении праздничных мероприятий, посвящённых Дню старшего поколения, Дню учителя и Дню работников дошкольного образования. Мы выражаем вам огромную признательность, от всей души желаем крепкого здоровья, успехов и процветания вашему бизнесу.

Благодарим администрацию Ново-Кусковского поселения, лично Андрея Ивановича Епифанова за умение и желание поддерживать людей старшего поколения. Желаем успеха и удачи во всех делах.

Т.В.Пинигина, председатель совета ветеранов Ново-Кусковского сельского поселения.

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ
газеты «Образ Жизни»
тел. (8-38241) 2-27-01,
Ватсап 8-923-422-80-61



Общаемся, отдыхаем, веселимся

Более 15 лет мы посещаем библиотеку-филиал №2. Когда приходим сюда на праздники, сотрудники библиотеки стараются, чтобы мы проводили время интересно, вдохновляют, подбадривают. Мы читаем стихи, в Новый год водим хоры, возле ёлки, наряжаемся, веселимся. Будто в детство возвращаемся, заряжаемся энергией.

Хотим поблагодарить за душевность, за доброту главного библиотекаря **Светлану Петровну КАТНАХОВУ**, библиотекаршей **Ольгу Викторовну БОБРОВУ**, Татьяну Владимировну **ИВАНОВУ**, а также нашу любимую хозяйку **Марину Анатольевну СЫЧЁВУ**. От всего сердца хочется пожелать им кавказского долголетия, сибирского здоровья, удачи везде и во всём.

Члены клуба «Сосёнка» библиотеки-филиала №2:
В.Н.Власюков, В.Ф.Кускова, Н.Ф.Кондратенко.

Спасибо за поддержку нашей семьи

Завершился областной фестиваль замещающих семей Томской области «Подари тепло детям».

Благодарим всех, кто поддержал нашу семью Бельских: администрацию Асиновского района, начальника отдела опеки и попечительства **И.В.МАЗЕНОВУ, О.А.КОРНЕЕВУ, Ю.В.ВОРОШКЕВИЧ**, директора МАУ «МЦНТИКСД» **А.А.ПОДГОРНОВА**, режиссёра **Н.П.СУВОРОВУ**.

Хочется поблагодарить также организаторов — департамент по вопросам семьи и детей Томской области — за создание такого замечательного конкурса. Всё было здорово и полезно для нас, мы получили яркие впечатления и подарки. Уверены, что семейные конкурсы способствуют благополучному становлению и развитию семьи. Благодаря таким мероприятиям мир становится ярче, люди добрее, а семьи крепче. Спасибо вам.

Семья Бельских.

Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем **Галину Ивановну БУРДАСТОВУ** (20.10), **Наталью Алексеевну КУЛИНЕКОВУ** (20.10), **Николая Ивановича ЗАЛИПАЕВА** (19.10), **Александра Анатольевича КРИВОШЕЕНА** (19.10), **Валентину Афанасьевну ПЕПЕЛЯЕВУ** (22.10), **Геннадия Анатольевича БИЛИБИНА** (22.10), **Веру Васильевну ПОПОК** (23.10), **Раису Васильевну БУТЫРИНУ** (23.10), **Марину Павловну СМИРНОВУ** (18.10), **Веру Константиновну ЧУРИЛОВУ** (19.10), **Марину Викторовну ПИГУЛЕВСКУЮ** (20.10), **Любовь Михайловну ТАБОРСКУЮ** (22.10).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.



Ювелирный салон «ЗОЛОТОЙ»

Новое поступление!
Выгодные цены!
Скупка! Обмен!

ул. Станционная, 23/3
тел. 8-913-886-60-07

СПЕШИТЕ!!! ЧТОБЫ ВСЕГДА БЫЛО ТЕПЛО!!!

ВАЛЕНКИ 30 октября (ПОНЕД.)
самодельные «ДАТОНСКИЕ»
мягкие, теплые, детские, взрослые,
цена зависит от размера, есть все размеры
15 размер - 1200 р., цена 26 размера - 1900 р.

УНТЫ И УНТИКИ 31 октября (ВТОРНИК)
сапожки на натуральном меху (овчине)
детские (1500 р.), женские (4600 р.)

Варежки и носки
пуховые и шерстяные
ИП Пинигина Ольга Владимировна

г. Асино Бизнес-Инкубатор (ул. Партизанская 47 А) (с 11.10 до 13.40)
с. Ново-Кусково (с 14.00 до 14.20)
г. Больше-Дорохово (с 15.00 до 15.20)

г. Асино Бизнес-Инкубатор (ул. Партизанская 47 А) (с 17.10 до 18.10)

WhatsApp, Viber. Прайс по запросу!
8-961-238-05-15 Всегда на связи!

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

ГДК «Восток»

19 октября, 16-00 — «ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ЧЕТВЕРГ». Вечер отдыха для людей старшего поколения. Вход свободный (16+)

20 октября, 17-00 — «ОТЕЦ — ЗВУЧИТ ГОРДО!». Тематическое мероприятие ко Дню отца. Вход свободный (0+)

21 октября, 13-00 — «ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В РУССКИХ СЕЛЕНЬЯХ». Районный конкурс, приуроченный к Международному дню сельских женщин. Вход свободный (0+)

25 октября (по заявке) — «ПДД ЗНАЮ Я, ЗНАЮТ И МОИ ДРУЗЬЯ». Интерактивная познавательная программа с мастер-классом. Цена билета: 100 руб. (0+)

Центр культурного развития

Расписание киносеансов с 19 октября по 25 октября

10:30 «Северные амуры», 2D (6+)
11:40 «Форсажики», 2D (6+)
13:20 «Смешарики снимают кино», 2D (0+)
14:20 «Дух Байкала», 2D (12+) («Пушкинская карта»)
16:00 «Повелитель ветра», 2D (12+) («Пушкинская карта»)
18:00 «Страсти по Матвею», 2D (16+)
20:10 «Вся не в себе», 2D (16+)

Телефон для справок: 8(38-241) 3-35-06.
Купить билеты онлайн можно на сайте: culture-asino.ru.

БЭЦ

- Каждую субботу в 14-00 детская библиотека ждёт ребят на мероприятия в рамках проекта «Библиосуббота» (0+)
- В Библиотечно-эстетическом центре работает выставка эксплибрисов, книг, каталогов «Сектор графики. Нам 10 лет!» (6+)
- В Библиотечно-эстетическом центре до 10 ноября будет работать благотворительная ярмарка-продажа. Справки по телефону 2-24-02 (6+)
- Библиотечно-эстетический центр до 10 ноября принимает заявки на участие в районном литературно-поэтическом фестивале «Дарованные небесами строки...», посвящённом поэзии серебряного века. Форма выступлений: художественное чтение, вокал, другие виды искусств (12+)
- Молодёжный центр БЭЦ приглашает принять участие в конкурсе агитбригад «Мой выбор — здоровый образ жизни» в рамках молодёжной акции «Маршрут здоровья». Заявки на конкурс принимаются до 17 ноября (12+)

Асиновский краеведческий музей

Выставки: постоянная экспозиция «Малая родина в судьбах, книгах, истории»; «Хранители времени» (коллекция часов М.Смакотина); «От Ксеньевской начальной до средней Асиновской...»

Экскурсия-лекция «Объяснительная история покорения земли асиновской русскими людьми». Приглашаем организованные группы на экскурсии, лекции и культурно-образовательные программы. Возможна оплата по «Пушкинской карте».

Тел.: 90-19-46, 8-909-540-31-04.

Скидки на мебель ФМ «Витра»

Цена от производителя!
Срок выполнения заказа — до 7 дней!
БЕСПЛАТНАЯ доставка по городу!

DaVita - мебель

МЕБЕЛЬ на Боровой

КОРПУСНАЯ И МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ
в наличии и под заказ

- 50 наименований мягкой мебели
- более 25 видов модулей для прихожих
- 20 наименований шкафов
- 20 наименований кухонных столов
- кухни, гостиные, детские, спальни
- офисная мебель
- матрасы и многое другое

РАССРОЧКА, КРЕДИТ
Партнер карты рассрочки Халва

* подробности у продавцов, АО «ОТП Банк», ПАО «Совкомбанк», АО «Тинькофф Банк», ПАО «МТС-Банк»

г. Асино, ул. Боровая, 16 davitamebel.ru
Тел.: 8(38241) 2-86-21, 8-952-804-57-49
Время работы: пн-пт с 10-00 до 19-00, сб-вс с 10-00 до 17-00

ГОРБЫЛЬ хвойный, берёзовый, сухой, пиленный, в укладку *Быстрая доставка**
Тел. 8-903-953-89-30 *подробности по телефону

ГОРБЫЛЬ сухой пиленный, берёзовый, хвойный
Тел.: 8-953-921-90-22, 8-923-430-55-11

ГОРБЫЛЬ берёзовый (долготье), хвойный (долготьем, 3 м); **ПЕСОК** (КамАЗ)
8-952-156-02-27

КамАЗ (самосвал) **ЩЕБЕНЬ ГРАВИЙ ПЕСОК НАВОЗ ПЕРЕГНОЙ**
УСЛУГИ фронтального погрузчика, самосвала
Расчет налом, безналом
Тел. 8-962-779-96-69

БЕТОН, гравий, щебень, песок УГОЛЬ от мешка до КамАЗа **БЕРЕЗА чурки, колотые**
Тел. 8-905-089-38-17

ЕВРОВАГОНКА **ПОЛОВАЯ РЕЙКА** **ПЛИНТУС** **НАЩЕЛЬНИК**
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ ПО СУШКЕ ПИЛОМАТЕРИАЛА
Адрес: г. Асино, ул. Ленина 127/4, р-н ПМК
Тел. 8-903-952-88-01

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ пиленный, сухой, хвойный, осиновый, берёзовый
Тел. 8-901-608-48-49

ГОРБЫЛЬ (хвоя, 3 м, КамАЗ) **ОБРЕЗНОЙ МАТЕРИАЛ (хвоя)**
Тел. 8-953-912-09-33

ПИЛОМАТЕРИАЛ; УГОЛЬ, Белово, фракция 0-300, 5000 руб./тонна, доставка*
Тел. 8-952-152-72-38

ГОРБЫЛЬ пиленный сухой хвойный, осиновый, берёзовый **ОПИЛКИ ПЕРЕГНОЙ НАВОЗ** *Быстрая доставка**
Тел. 8-952-800-32-77, 8-996-637-64-05

БЕТОН, РАСТВОР, УГОЛЬ сортовой, **ЗЕМЛЯ, ГЛИНА, ОТСЫПНОЙ ГРУНТ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ГРАВИЙ**
УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ: трал (40 т), погрузчик, самосвал 15 т, 25 т, автокран, полуприцеп, экскаватор
Тел. 8-953-913-00-66

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА в текущий номер принимаются до 14-00 вторника

Доставка фермерской продукции **МОЛОКО, СМЕТАНА, ТВОРОГ, МАСЛО**
Тел. 8-952-888-47-82

Столярная мастерская «Анже»
ИП Вдовина Входные утепленные ДВЕРИ, межкомнатные, двери-книжки, двери-купе, АРКИ, ВОРОТА *Все из дерева!*
ЛЕСТНИЦЫ Работаем круглый год *Цены невысокие. Рассрочка. Качество гарантируем.*
ул. 9 Мая, 26, тел.: 8-909-548-31-03, 8-909-548-31-05

ПРОДАЮ

ТЕХНИКА
• АВТОМОБИЛЬ «НИВА» 2002 г/в, ХТС. Тел. 8-909-542-50-95.
• МТЗ-82, ХТС; ТЕЛЕГИ 2ПТС-4, 2ПТС-9. Тел. 8-961-097-54-24.
• зимнюю РЕЗИНУ R-14, 12 т.р. Тел. 8-952-898-55-47.
• ДВА автомобильных ПОДЪЕМНИКА, б/у, недорого. Тел. 8-913-888-45-05.
• КОМПЛЕКТ ЧЕХЛОВ для авто. Цвет беж, ткань цинков. ка. 10 тысяч рублей. Торг. Тел. 8-952-898-55-47.

НЕДВИЖИМОСТЬ
• КВАРТИРУ в 2-квартирном доме в п. Причулымском. Тел. 8-952-807-51-39.
• срочно КВАРТИРУ в п. Новом Первомайского района. Тел. 8-995-533-43-61.
• 1-комн. КВАРТИРУ (30,6 м²). Тел. 8-952-179-09-60.
• 1-комн. КВАРТИРУ в центре по ул. Ленина, 33. Тел. 8-906-950-12-47.
• 2-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел.: 8-952-179-41-66, 8-913-828-19-67.
• 2-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-952-892-35-17.
• 3-комн. КВАРТИРУ (4/4, 55 м²) по ул. Тельмана, 38, 2 млн 800 тыс. руб. Тел. 8-906-950-05-23.
• 4-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-952-179-32-01.
• ДОМ кирпичный (49,7 м²) в с. Семеновка. Тел. 8-913-882-68-90.

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА
• РУЖЬЕ ИЖ-58 МАЕ (калибр 12) 1977 г/в; СЕЙФ для ружья; ЧЕХОЛ для ружья; КОСТЮМ утепленный Монблан (рост 158 - 164). Тел. 8-952-891-49-46.
• КОВЕР (2,5х3,5). Тел. 8-901-607-36-60.
• ЛАРЬ металлический под зерно (2 шт.). Тел. 8-913-841-10-99.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО
• ПОРОСЯТ. Тел. 8-953-918-39-28.
• КУР-НЕСУШЕК. Тел. 8-960-975-22-60.
• КАПУСТУ, 25 руб./кг; МОРКОВЬ, 30 руб./кг. Тел. 8-961-096-25-96.
• мелкий КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-961-098-63-59.
• КАРТОФЕЛЬ, 200 руб./ведро. Тел. 8-952-179-60-87.
• мелкий КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-952-887-93-36.
• СЕНО луговое в рулонах, 30 кг. Тел. 8-923-441-81-25.

ВАКАНСИИ

на правах рекламы

- ТРЕБУЕТСЯ ЖЕНЩИНА по уходу за лежачей больной. Тел.: 2-45-96, 8-960-976-51-48.
- ТРЕБУЕТСЯ АВТОСЛЕСАРЬ. Тел. 8-913-827-57-23.

Строительно-Монтажная Компания приглашает на работу:
• **МОНТАЖНИКОВ (45/21) - 90 т.р. - 105 т.р./месяц**
• **СВАРЩИКОВ (45/21) - 90 т.р. - 120 т.р./месяц**
• **РАЗНОРАБОЧИХ (45/21) - от 70 т.р./месяц**
Звонить и/или WhatsApp 8-913-100-56-06

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ для работы вахтовым методом (Томская область), з/п 65-85 тыс. руб.
Тел. 8(3822) 97-94-94

ТРЕБУЮТСЯ СТАНОЧНИКИ(цы), высокий уровень з/п, место работы — г. Асино, ул. Первомайская, 11/12.
Имеется служебный транспорт, сменный график, официальное трудоустройство.
Тел. 2-78-99

В мясной магазин «У МАЛАХОВА» по ул. Ленина, 17 **ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ.** Достойная з/п. Тел. 8-953-914-83-53.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ на пиломатериал, а также **ВОДИТЕЛИ** на автомобиль «Урал»
Тел.: 8-952-755-02-87, 8-903-951-48-47

ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ в шиномонтажную мастерскую, автосервис (с предоставлением жилья)
Тел. 8-983-232-57-30

Строительная компания «РСТ» приглашает сотрудников:
- **БЕТОНЩИКОВ**, з/п от 80000 руб./мес.
- **РАЗНОРАБОЧИХ**, з/п от 60000 руб./мес.
- **МАШИНИСТОВ КРАНА**, з/п от 90000 руб./мес.
- **ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКОВ**, з/п от 100000 руб./мес.
- **ПОМОЩНИКОВ МОНТАЖНИКА**, з/п от 52000 руб./мес.
- **СВАРЩИКОВ**, з/п от 100000 руб./мес.
Тел. 8-906-959-58-29 (Денис)

В с. Ягодное ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИК(ца) офисных помещений на полный рабочий день. Доставка служебным транспортом.
Тел. 8-960-971-38-44.

МКУ «Служба заказчика» примет на работу
• контрактного **УПРАВЛЯЮЩЕГО** по 44-ФЗ
• **ИНЖЕНЕРА-ТЕПЛОТЕХНИКА**
Образование: высшее, среднее специальное
Отправка резюме на эл. адрес: aik-asino@mail.ru. Тел. 2-16-54

ТРЕБУЮТСЯ СЛЕСАРЬ И ВОДИТЕЛЬ кат. «С». Тел. 8-913-840-88-10

В с. Ягодное ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТЫ. Посменный график. Доставка служебным транспортом.
Тел.: 8-961-891-99-30, 8-909-544-95-48.

На базу отдыха «Томсккабель» в д. Городок Первомайского р-на **ТРЕБУЕТСЯ РАЗНОРАБОЧИЙ**
График работы: 5/2, з/п от 50 тыс. руб.
8-923-424-18-07

НА БАЗУ ОТДЫХА «Томсккабель» в д. Городок Первомайского р-на **ТРЕБУЕТСЯ ОХРАННИК**
График работы: вахта 7/7 дней, з/п от 50 тыс. руб.
Тел. 8-923-424-18-07

ООО КХ «Куендат» срочно ТРЕБУЮТСЯ:
• **ОПЕРАТОРЫ** машинного доения
• **ВОДИТЕЛЬ** автобуса (кат. «С», «D») **СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК** по ремонту электрооборудования (автоэлектрик)
• **ВОДИТЕЛЬ** автомобиля КамАЗ
• **МЕХАНИК** по техническому обслуживанию и ремонту
• **ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ** с/х производства
• ветеринарный **ФЕЛЬДШЕР**
• **РАБОЧИЙ** по уходу за животными
• **ЭЛЕКТРОМОНТЕР** по ремонту и обслуживанию электрооборудования
• **РАБОЧИЙ** по выращиванию молодняка КРС
• **РАБОЧИЙ** по комплексному обслуживанию и ремонту зданий
• **ЗООТЕХНИК**
• **ОПЕРАТОР МОЛОКОХРАНИЛИЩА**
• **УЧЕТЧИК**
• **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК**
Телефон 8-952-177-27-84 (звонить в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-00)

ООО «ПСПК «Куендатский» срочно ТРЕБУЮТСЯ:
• **ТЕХНОЛОГ**
• **ОПЕРАТОР** молочного цеха
• **ЭТИКИРОВЩИКИ**
• **ГРУЗЧИКИ**
• **ДВОРНИК**
Тел. 8-952-177-27-84 (звонить в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-00)

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в магазин «Олимп»
Сменный график работы
Обр. в магазин или по тел. 2-61-55

ООО «ЧУЛЫМЛЕС» Первомайского района **ТРЕБУЮТСЯ:**
• **МАСТЕРА**
• **МЕХАНИК**
• **ПОВАР**
• **КОНТРОЛЕРЫ** лесозаготовительного производства
• **ВОДИТЕЛИ** (кат. «Е», «D») **МАШИНИСТЫ** на лесозаготовительную технику
• **СЛЕСАРЬ** по ремонту автомобилей
• **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК**
• **ЭЛЕКТРОМОНТЕР**
• **УБОРЩИК** производственных и служебных помещений (вахта)
8-952-887-82-01, 8-903-913-52-39

УСЛУГИ

На правах рекламы

• РЕПЕТИТОР по математике (ОГЭ, ЕГЭ). Тел. 8-952-892-48-03.

• РЕМОНТ домов, квартир. УСЛУГИ электрика, сантехника. Тел. 8-913-117-56-28.

• ПАРИКМАХЕР с выездом на дом. Тел. 8-952-897-16-25.

• РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БОЙЛЕРОВ. Тел. 8-909-545-29-26.

• ПАШУ огороды трактором. Тел. 8-923-441-81-25.

• ГАДАЮ на картах, на кофейной гуще. Тел. 8-905-992-01-74.

КомпЭл-сервис
РЕМОНТ
• телевизоров
• ноутбуков
• компьютеров
ул. им. Ленина, 2
тел. 2-25-30

СЛИВ, ВЫГРЕБНЫЕ ЯМЫ, КАНАЛИЗАЦИЯ
Тел. 8-953-928-54-82

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН на дому! Гарантия 2 года
Ремонт любых марок и моделей
Пенсионерам скидка до 50%*
Сломалась машинка — Не беда, Олег Михайлович починит на века!
Тел. 8-952-886-86-84

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Гарантия, запчасти в наличии. Работаю по г. Асино и району
Тел. 8-923-457-88-12 (мастер Александр Владимирович)

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
любой сложности
8-953-923-81-99

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ
Надворные постройки, крыши, заборы
Тел. 8-995-601-93-13

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
• Установка водосчетчиков, унитазов, бойлеров
• Монтаж водопровода, канализации
• Прочистка канализации
Тел. 8-952-895-57-74

Ритуал
ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ, оформление документов
БЕСПЛАТНО КРУГЛОСУТОЧНО
8-952-163-53-53
8-952-897-37-11

Изготовление, установка ПАМЯТНИКОВ
ГРАНИТ, МРАМОР
- от эконом до элитного
- широкий выбор форм
- полный комплекс работ
- РАССРОЧКА платежа без %*
- ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА НА СТЕЛУ 5%*
Тел. 8-952-756-07-81
ул. Ленина, 129-2 (остановка «ПМК-16»)

СТИРКА КОВРОВ И ПЛЕДОВ
С доставкой на дом в любую погоду, круглый год!
Часы работы: с 10-00 до 19-00, выходной понедельник
Мы находимся: г. Асино, ул. Южная, 2
Тел. 8-983-237-65-75

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:
• ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ (ЗАБОРЫ, ВОРОТА, ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
• КОТЛЫ, ПЕЧИ
• ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ
МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ
Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автотранспорта)
Тел. 8-906-949-43-91

КЕРАМЗИТОБЛОК ШЛАКОБЛОК ПЕСКОБЛОК
Тел. 8-960-969-48-11

БЕСПЛАТНАЯ транспортировка усопших в морг круглосуточно
Тел.: 8-952-892-13-19, 8-913-866-98-00

Ремонт бытовой техники
Качество Гарантия* Умеренные цены
• Ремонт стиральных машин
• Ремонт посудомоечных машин
• Ремонт бойлеров, пылесосов
• Ремонт электроплит и СВЧ-печей
ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ
Наш адрес: г. Асино, ул. Гончарова, 124
8-901-612-90-64 (есть ватсап) Пенсионером, постоянным клиентам - СКИДКИ*
8-909-545-29-26

«Берёзовая роща»
ИП Андриевская О.Н.
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА с оформлением документов
СКИДКИ* пенсионерам и жителям сельской местности
✓ Бесплатно – транспортировка усопших в морг
✓ Бесплатно – прощальный зал
✓ Бесплатно – пенсионерам в возрасте от 80 лет металлический памятник
УСЛУГИ КРЕМАЦИИ
Специализируемся на продаже **НЕДОРОГИХ И ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ**
8-983-340-90-86 (магазин)
КРУГЛОСУТОЧНО:
8-983-340-90-62 (Ольга)

ФОТО-ОВАЛЫ
РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ НА ПАМЯТНИКИ
Тел. 8-952-891-94-48
E-mail: gkoval_2018@mail.ru

ритуальная служба **«АРХАНГЕЛ»** ИП Саенко В.В.
8-952-163-53-53 (КРУГЛОСУТОЧНО)
8-952-897-37-11 (МАГАЗИН)
• Оформление договора на ритуальные услуги
• Оформление документов, в т.ч. для получения пособия на погребение (бесплатно)
• Услуги крематория (Томск, Новосибирск)
• Вызов агента на дом
• Транспортировка усопших в морг по городу, в сельской местности и близлежащих областях
• Заключение договора по благоустройству места захоронения
• Долговременный уход за местом захоронения
• Памятники любой сложности с портретом, 100% сходство
ГАРАНТИЯ, РАССРОЧКА*
• Дизайнерское оформление венков и корзин
• Качественные и недорогие товары для погребения (одежда, венки, корзины, церковные принадлежности и др.)
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗАЛА
г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)

Выражаем глубокие соболезнования семье Воронцовых в связи с трагической гибелью сына, мужа, отца **ВОРОНЦОВА Алексея Александровича.**
Классный руководитель, родители и ученики 4 «Б» класса гимназии №2.

Преждевременно ушёл из жизни хороший, добрый человек **ЛЕБЕДЕВ Николай Алексеевич.**
Он был первым нашим соседом — надёжным, гостеприимным, щедрым, и навсегда остался другом. Любящий муж, заботливый и ответственный отец и дед, он долго и мужественно боролся за жизнь.
Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование его жене Алефтине Валерьевне, сыновьям Евгению и Алексею и их семье.
Валерий, Людмила Шпаченко.

Совет ветеранов образования и члены клуба «Вдохновение» выражают искреннее соболезнование ветерану педагогического труда, бывшему воспитателю детского сада «Солнышко» Алефтине Валерьевне Лебедевой в связи со смертью любимого мужа **ЛЕБЕДЕВА Николая Алексеевича.**
Светлая ему память.

Выражаем искренние соболезнования семье Лебедевых по поводу смерти **ЛЕБЕДЕВА Николая Алексеевича.**
Семья Канаевых.

На 77-м году ушёл из жизни **ГОРШУНОВ Геннадий Яковлевич.**
Светлая ему память. Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.
Районный совет ветеранов.

САНТЭЛ
г. Асино, ул. Советская, 24 • 710-00-100
г. Асино, ул. Советская, 35/1 • 710-00-100

УСЛУГИ

1. Газификация под ключ
2. Грузоперевозки
3. Прокат инструментов
4. Услуги доранки
5. Монтаж сантехники и электрики

ПРО Ремонт
г. Асино, ул. Советская, 35/1 • 710-00-100
www.santel.shop

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА > САЙДИНГ > ОНДУЛИН >
ШТАКЕТНИК >
ПРОФНАСТИЛ >
ВОДОСТОК >
ПЛОСКИЙ ЛИСТ >

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ОБОИ

ОКНА
г. Асино, ул. Советская, 35/1
тел. 8-913-846-95-42

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
КОТЛЫ WIRT ПО ЦЕНАМ ЗАВОДА (МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ)
ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ДСП ДВП ГКЛ ОСБ УТЕПЛИТЕЛИ
МЕТАЛЛОПРОКАТ САНТЕХНИКА
ТРЕХ ФАЗОВЫЙ МЕТ. АРМАТУРА СВАРКА СМЕСИТЕЛЬ
ВАННОВЫЙ ГИВКАС ВАСАДНЫЕ
САЙДИНГ ЧЕРЕПИЦА ПАНЕЛИ
ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
ИНСТРУМЕНТ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
СВЕТИЛЬНИКИ ЭЛЕКТРИКА КАРНИЗЫ
ДВЕРИ КОВРЫ ДОРОЖКИ
ЛИНОЛЕУМ ОБОИ ПАНЕЛИ

Ежегодная **АКЦИЯ!!!**
с 23.10 по 29.10.23г.
**КАРНИЗЫ
РУЛОННЫЕ
ШТОРЫ
СКИДКА
до 25%**

Предоставляется дополнительная **СКИДКА** по карте «Образ Жизни»

СТРОЙ
9:00 - 19:00 т. 3-21-05 г. АСИНО
воскр. 10:00 - 17:00 ул. 370 Стр. Дивизии, 32

МАССАЖ -
ваша забота
о нашем здоровье!

**Более 10 видов
лечебного массажа**

Запись по тел. **8-923-446-21-06**

Лиц. №2734 от 10.05.2023 г. реклама
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА

Магазин «Прораб»
В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:

- КИРПИЧ, СИБИТ
- САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
- ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНЕРА
- УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР
- ГВОЗДИ, ШРУПЫ, САМОРЕЗЫ
- ЦЕМЕНТ, КЛЕЙ
- УТЕПЛИТЕЛИ

Доставка товара **ДО ДОМА**

Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автомобилей)
Тел. 8-906-949-43-91, 8-906-188-16-69,
с. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (рядом ПАО «Ростелеком»)
Тел. 8-905-089-01-08, 8-929-202-71-24

Для тех, кто выбирает качество
Изготовление потолков из пленки европейского качества

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33

Сколько - замер, заплата - установка!
Замер бесплатно! Платить без дела!
Установка без пыли, без шума!

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

Магазин **«AUTOLAND»**

ЗАПЧАСТИ для иномарок

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

Быстрая доставка*

Профессиональная консультация и помощь в подборе

г. Асино, ул. им. Ю. Гагарина, 12
Тел. 8-952-184-40-30

ЭЛЕКТРО- И БЕНЗОИНСТРУМЕНТ

г. Асино, ул. Челюскина, 50
Тел. 8-952-177-98-48

МАГАЗИН «ХОЗЯИН»

с. Первомайское, ул. К. Маркса, 23
Тел. 8 (38245) 2-13-83

СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
ТРИММЕРЫ
МОТОБЛОКИ
СНЕГОУБОРЩИКИ
ГЕНЕРАТОРЫ
БЕНЗОПИЛЫ
НАСОСЫ
РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР: ремонт, обслуживание

КРЕДИТ* АО «ОП Банк» ООО «Резидент Банк» ПАО «Почта Банк»
оформление кредита на месте перечисление под заказ

Газификация под КЛЮЧ
Отопление, водоснабжение

ТКС

ГАЗОВЫЙ КОТЁЛ от 47 000 руб.

Цена действительна при выполнении СМР по ВДГО (внутридомовое газовое оборудование)

Тел. 8(3822) 528-444
Тел. 320-390

Фенестра с региональным материнским капиталом

ОКНА И ДВЕРИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ

ДВЕРИ входные/ межкомнатные
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

Телефоны:
(8-38241) 2-28-89
8-953-927-40-89
8-961-890-62-81

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

РАСПРОДАЖА! УСПЕЙ КУПИТЬ! ЗИМА БЛИЗКО!

Цемент, утеплители Роклайт, Пеноплэкс, ГВЛ, ГКЛ огне-, влаго-, звукозащита, кирпич, ОСП, металлопрокат, профлист, пиломатериал и многое другое

г. Асино, ул. Ленина, 170/5
Тел. 8-906-949-43-91

РАДУГА-М

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ:

- натяжные потолки
- электромонтаж
- сантехнические работы
- ремонт квартир, офисов под ключ

Тел. 8-952-161-61-78

БЫСТРО ЛЕГКО УДОБНО

закажи на сайте

A-YUTA.RF

АТМОСФЕРА УЮТА
МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН

г. Асино, ул. Щерба, д. 35/1

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОКОН

- Замена фурнитуры, стеклопакета, утеплителя
- Устранение продувания и конденсата

Тел. 8-952-884-20-33

ЮВЕЛИРНАЯ СЕТЬ «ЗОЛОТО РОССИИ»

ОБМЕНЯЙ СТАРОЕ ЗОЛОТО на новые украшения

г. Асино, ул. Ленина, 31
тел. 8-913-116-47-87

г. Асино ул. Ленина, 63

СТИК

САДОВНИК

Действует накопительная СИСТЕМА СКИДОК*

ВСЕ ДЛЯ КОНСЕРВИРОВАНИЯ: БАНКИ, КРЫШКИ

Поступление: суп-соевые (растительный), чеснок (растительный), луговые цветы и многое другое

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
УГОЛОК АРМАТУРА
ЕВРОШТАКЕТ ОСБ
ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
ПОЛИКАРБОНАТ
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО*
БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ПРОФНАСТИЛ
оцинковка 2400
КРАШЕНЫЙ 2700

ПОЛИФОРМА
г. Асино, ул. Советская, 26
тел. 8-903-955-56-95

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
ДВЕРИ МОНТАЖ КРОВЛИ

Подать объявление и рекламу в газету «Образ Жизни» **ОНЛАЙН** по номеру в Ватсап 8-923-422-80-61

Пришлите текст объявления, вам обсчитают сумму и напишут способ оплаты

Режим работы: пн-пт с 9-00 до 17-00